



TURBO TURF



TURBO TURF è il prodotto specifico per rendere più vigoroso il tappeto erboso che agisce sull'equilibrio fondamentale tra terreno, radici ed effetti derivati sull'apparato fogliare. Si basa sull'attenta osservazione di come lo stato di salute dell'erba dipenda soprattutto dal corretto rapporto tra nutrizione, soluzione circolante e capacità di scambio cationico. **TURBO TURF** interviene in queste tre precise direzioni, promuovendo la circolazione e lo scambio degli elementi nutritivi, garantendo quindi l'eccellenza fisiologica del tappeto erboso. L'alto contenuto di zeolititi selezionate, caricate con le specialità fertilizzanti della gamma Turf Master, garantisce l'efficienza del sistema radici-pianta. Il contenuto specifico in elementi, opportunamente veicolati col sistema Turf Master, agisce in forma mirata nel rafforzamento delle difese endogene e nel contrasto indiretto di sostanze indesiderate.

UTILIZZO E DOSI

TURBO TURF si impiega in bucatura del tappeto erboso, 1-2 volte/anno, alla dose di 1 kg/m2. La dose è riferibile terreni di media-buona efficienza agronomica. Laddove ci si confronti con top soil compattati, vecchi, idrorepellenti, le dosi e le applicazioni vanno aumentate. In questi casi si consiglia di avvalersi di analisi pedologiche quale strumento interpretativo del problema su cui definire tempi e dosaggi di applicazione specifici del **TURBO TURF**.

